# 突发胸闷持续2小时 原是急性心肌梗死

# 世博高新医院开通绿色通道挽救患者生命

近日,世博高新医院心血管临床医学中心接诊了一名急性心慌胸闷病人。别看是不起眼的胸闷症状,竟然是急性下壁心肌梗死。幸亏世博高新医院开通了绿色通道,为患者实施了支架手术,才挽救了患者的生命。

#### 突发胸闷持续2小时 原是急性心肌梗死

今年74岁的王大爷平时 喜欢溜溜弯,时不时约三五好 友一起下下棋、聊聊天。11月 初的一天,他在跟老友唠嗑的 过程中,突然觉得胸闷气短, 且时间持续了两个小时。倍感 身体不舒服的王大爷将身体 情况告诉了子女。其子女察觉 不太对劲,立马带王大爷就近 赶到了世博高新医院。

急诊科的医生简单询问几句后,马上为王大爷进行了冠状动脉造影。造影显示,王大爷LAD近中段90%狭窄,D1开口95%狭窄,近端80%狭窄,远端闭塞。"也就

是说,患者冠脉多处有钙化斑块,且斑块堵塞了血液循环流通,造成了患者胸闷气短的症状。这一切数据和症状都指向了急性下壁心肌梗死的疾病。"接诊的世博高新医院心血管临床医学中心王世爱医生说道。

## 开通绿色通道 接诊到手术完成仅40分钟

况后,其家人立即同意施行心 脏支架手术。

由王世爱医生主刀为患患者施行了心脏支架手术。"患者施行了心脏支架手死,生患有陈旧性脑梗死,且高压3级、很高危。因此在世界中尤为小心。"王世像医生介绍道,手术中,图像人是有别的心脏与普通人,患者的心脏与普通人,是主动脉比较大,且主动脉比较宽。等,比较大,且主动脉比较宽。等,不能轻松地将用作支撑架的下,至世爱医科送人患处。为此,王世爱医



## 心血管临床医学中心简介

世博高新医院心血管临床医学中心,是一个集医疗、麻牙、教学为一体的医疗、麻牙、大种研、教学为一体的医疗,成学科,专业人才齐备,医疗且发施先进,技术力量雄厚,并建入各大权威、知名医疗机构建定与立为长期稳定的技术合作,成为等中地区颇具实力的心血管疾病诊治中心。

中心拥有淄博市第一台大型飞利浦双C臂血管造影机、进口3.0T及1.5T核磁共振一系列现代化高端诊疗设备,此外还引进了高度智能化的信息系统。先进的诊疗设备保证了对心血管疾病诊疗的优质、高效、快速、精准。

世博高新医院心血管临床 医学中心配备48张高标准床 位,并设VIP病房,设施齐全, 环境优雅。主要开展高血压病、 